

昨日,火箭以110:112的比分输给了卫冕冠军湖人队,遭遇了新赛季的开门黑。姚明在23分钟21秒的时间内拿下了9分11个篮板的准两双,不过第四节因为6次犯规被罚出场,科比拿下了27分。央视五套直播了本场比赛,不过在最后2.4秒突然掐断信号播放女排录像引发了球迷们的不满,有网友笑称:火箭被女排“绝杀”。



## 火箭生死球时刻信号中断 球迷没能看到最后一投

# 最后2.4秒 女排“绝杀”火箭

### 小布绝杀球被盖,火箭110:112不敌湖人 9分、11个篮板,姚明复出首战很抢眼

事件回放

#### 最后2.4秒,央视切走转播信号 看得正嗨,男篮变成了女排

本场比赛作为NBA新赛季揭幕日的第三场比赛备受中国球迷关注,最重要的原因当然是姚明在伤别一个赛季后重新复出,CCTV-5也对本场比赛进行现场直播。

全场比赛央视都在保持与比赛同步的直播,斯科拉最后2.4秒上篮不中,皮球碰到奥多姆的手出了边界,此时火箭落后两分,阿德尔曼请求暂停。正在此时CCTV-5在球迷毫无准备的情况下切走了信号,电视开始播放“2008年亚洲杯女排决赛:中国队VS韩国队”的比赛,直到火箭比赛结束后电视信号再也没有切回到现场。

因为火箭在最后机会仍有翻盘的希望,央视突然将信号中断引起了网友的热议,有网友笑称:火箭被女排“绝杀”。

截至发稿前,央视没有对此事作出解释。

比赛回放

#### 又是末节崩盘,又是煮熟的鸭子飞了 没错,这还是球迷熟悉的火箭

令人期待的NBA2010~2011赛季昨日播响战鼓。由伤愈回归的姚明领衔的休斯敦火箭队尽管前三节大有客场击败卫冕冠军洛杉矶湖人队之势,可最后一节再现崩盘之顽疾,以110:112让几乎到手的鸭子飞了。

这场比赛的转折点出现在第四节,前三节一直默默无闻的湖人板凳队员突然爆发,先是布朗连中4个三分球,拿到他全场16分中的14分。最后一分钟双方比分交替领先时,今夏新引进的另一替补布莱克在最后18秒时再进三分球,反把比分超出2分。

最后18秒火箭先是斯科拉强突篮下无果,对手抢篮板时把球打出界,最后2.4秒二次进攻的火箭依然选择强打内线,结果随着布鲁克斯的上篮被对手封盖,比赛结束的钟声敲响。

当日比赛前,湖人接受了NBA总裁斯特恩颁发的上赛季总冠军钻戒,同时在主场挂起了第16面世界冠军旗帜。

#### 焦点人物

### 姚明证明:自己的伤好差不多了

作为一名中国球迷,不少人关心的是,姚明的恢复情况到底怎么样?他是否能够禁得起常规赛考验?

有着这样疑问的球迷,在比赛之后都可以长出一口气了。

姚明此役严格遵照24分钟“限时令”完成了比赛,在23分21秒里11投4中得9分、抢11个篮板、助攻2次、盖帽2回,同时失误4次,最后6次犯规被罚出场。在时隔近一年半首度参加NBA正式比赛能有如此数据,对姚明而言已属不易。

姚明在赛后点评自己的表现时说:“马马虎虎吧,刚一场比赛,我需要时间,毕竟已经一个赛季没打球了,我需要时间来找到状态。”

综合

#### 国王杯皇马被丙级队逼平

本报讯 北京时间昨日凌晨2点,西班牙国王杯第4轮(1/16决赛)首回合先赛一场,目前暂居西甲榜首的皇家马德里做客新孔多纳球场挑战丙级联赛第4组头名穆尔西亚。

自知实力不济的主队龟缩半场死守,皇马多以远射进行骚扰。上半场格拉内罗击中横梁的一球颇具威胁,本泽马曾打进一球但被吹越位,下半场C罗的直接任意球攻门和佩德罗·莱昂的补射都没能破门,结果双方0:0闷平。11月10日,双方将在伯纳乌进行次回合的较量。

#### 承认自己要花招骗合同

### 鲁尼:我骗了曼联

本报讯 鲁尼也许真的是因小失大,25万英镑的周薪看起来诱人,但他在曼联已经尽失人心,在球迷心中,英格兰前锋成了一个不仁不义之徒,甚至鲁尼连度假都不得消停。

刚过25岁生日、有伤在身的鲁尼目前正和妻子科琳在阿联酋迪拜度假,前一天曝出他与妻子争吵的消息,而没过多久,鲁尼又遭遇了尴尬一幕,一名曼联球迷冲入酒店,当面怒斥鲁尼不义。

在英格兰人下榻的迪拜七星酒店,鲁尼在大堂闲逛,此时一名曼联球迷看到了他,从外面冲了进来,怒气冲冲地质问道:“你有没有觉得自己对不起曼联球迷?!”对此,鲁尼的回答是:“没有。”

随后鲁尼透露了实话,他承认“从来、根本”就没有离开曼联的意图,所谓转会风波,完全是为了谋求大额合同的“骗招”,转会申请也是经纪人给他建议的伎俩之一。一句话,曼联因为鲁尼闹转会而着急上火、闪电般与他续约,实际上是中了英格兰人经纪团队的招。

木木

#### 第二战场

### 凯尔特人队88:80扑灭热火 “老三巨头”给“小三巨头”上了一课

据新华社电 昨日,NBA2010~2011赛季常规赛大幕拉开,揭幕战中迈阿密热火队客场80:88不敌凯尔特人队。

经过一个动荡的夏季,迈阿密热火打造出备受瞩目的超级“三巨头”,然而新三巨头的首演却暴露出配合生疏、过于想证明自己而略显手紧等问题。反观绿衫军的“三巨头”则通过精妙的配合和更高的默契度给2003年“黄金一代”的后生们好好上了一课。

尽管詹姆斯得到了全场最高的31分,但高达8次的失误也远远超出他在上赛季的平均值。韦德的表现也十分不理想,16投仅4中得到13分,并出现6次失误。昔日的“龙王”波什更是仅有可怜的8分入账。新“三巨头”的总冠军之路至少从这场比赛来看确实还有很长的路要走。

在当日进行的另外一场比赛中,开拓者队主场106:92“射落”太阳队。



通通网 www.totouyou.net

2010年省城值得信赖的健康药品及医疗机构推荐

广告热线:63399000 67655128

## 颈肩腰腿痛用痛可贴

“赵俊峰痛可贴”对腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、滑膜炎等重病患者有意想不到的效果。“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”,曾有“赵氏秘方”神授之说,流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大,赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。

赵俊峰先生根据患者病症,选取天然优质中草药,加入祖传秘方,精心配制的特效黑膏药倍受患者的青睐,特别是长时间未能康复的重病患者用过以后都有明显的好转,康复的例子在民间被传为佳话,“赵氏神贴”由此得名! 一般患者贴数当天见效,1个疗程即可,重病患者3个疗程可恢复正常生活。

咳喘贴(成人型) 支气管哮喘、气管炎、急慢性 小儿型) 支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、 前列康贴 前列腺炎、前列腺增生、前列腺炎、肥大、引起的尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等

久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”

“赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售 0371-63917024

地址:郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号 Http://www.zhaojunfeng.cn

## 膝关节病 治一个好一个

骨质增生、骨刺、风湿(类风湿)性 特效新药滑膜康胶囊根据唐代孙思邈秘方, 关节炎、滑膜(囊)炎、关节积液、骸骨 经现代工艺提取,药力是一般药物20倍,能直接作 软化、半月板损伤,引起的膝关节病变、 用于病变骨质,消除水肿炎症,再软化骨刺,并营 养修复关节软骨,达到治疗的根本目的,轻度患者 1-2个疗程,重症患者2-4个疗程均可康复,愈后 不复发(按周期使用效果更好)。

打进电话有惊喜! 咨询热线:0371-61796918

经销地址: 惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁)、怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、泰隆大药房(建设路艺术宫东门)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(长江路店)、经三路华润万家药品柜